

传递权威资讯 引导主流舆论

河南省一级报纸

国内统一连续出版物号:CN 41-0008

第11778期

2022年11月 4日 星期五 农历壬寅年十月十一

AMG
安阳融媒
ANYANG MEDIA GROUP



中共安阳市委机关报 中共安阳市委主管主办 安阳日报社出版 邮发代号:35-41 广告许可证:豫安002号

袁家健在全市疫情防控视频调度会上强调

严格落实落细各项管控措施 坚决守好筑牢疫情防控防线

高永作具体部署

本报讯 (记者 刘云丽 李杉)11月3日晚,市委书记袁家健在市疫情防控指挥部主持召开全市疫情防控视频调度会,强调要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神,按照省委、省政府最新部署要求,坚持总策略、总方针不动摇,切实警惕起来、紧张起来、行动起来,严格落实落细各项管控措施,坚决守好筑牢疫情防控防线,切实守牢守好河南“北大门”,全力维护人民群众生命安全和身体健康。市委副书记、市长高永作具体部署。

会议传达学习了全省疫情防控有关要求,听取了各县(市、区)疫情防控总体情况、风险人员排查情况、隔离点管理情况的汇报,对当前疫情防控重点工作进行了安排部署。袁家健指出,当前,我市“外防输入、内防反弹”压力较大,形势依然严峻。各县(市、区)、各有关部门、各工作专

班要增强忧患意识,坚持底线思维,以箭在弦上的紧迫感、责任感扎实做好疫情防控各项工作,确保生产生活秩序良好、改革发展大局稳定。袁家健强调,一要高度重视。要时刻警醒警惕,坚定信心决心,毫不动摇坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,做到思想上不松懈、行动上不松劲,落实上不松手,认真吸取经验教训,总结固化有效做法,优化完善防控措施,确保疫情防控更精准、更科学、更有效。二要全力排查。要把外防输入作为重中之重,加强重点地区来(返)安人员、社会面重点人群排查管控,适当扩大范围,分层分类管理,科学有效应对;要强化隔离点防范值守,尽心尽力、尽职尽责做好医疗救护、心理疏导、医废处置等管理服务工作,严防风险外溢;坚持日调度、日会商,严格风险人

员点对点转运、工作人员全封闭管理,确保社会秩序有序运转。三要快速反应。市、县两级指挥部要强化专班责任,流调、“追阳”、隔离转运、排查4个专班要枕戈待旦,严格按照时间节点、流程规范做好各项工作,坚持常态化备勤、值班值守和轮换休整,做到出现燃点第一时间响应、快速处置,同时加强督导考核,确保各项措施落到实处。四要规范运作。要做好隔离房间、工作人员、防疫物资储备,加强医疗救护、服务管理等人员反复培训,严格按照指南、标准、规范进行操作,做好自我防护,严防出现交叉感染和疫情外溢。市、县两级指挥部要牢固树立“全市一盘棋”思想,加强工作调度、统筹协调;各县(市、区)要密切配合、形成合力,确保各项工作无缝衔接,全力保障群众生产生活平稳有序、经济社会高质量发展。

高永强调,当前疫情防控形势复杂

严峻,各级各部门要从严从紧落实中央和省关于疫情防控各项工作部署,以最严的要求、最高的标准,全力以赴抓好“防输入、防扩散”各项工作,织密扎牢疫情防控网。要严格落实来(返)安人员排查管控,加强医院、学校、敬老院、隔离点等重点场所和重点人群的疫情防控工作,保证人员到位、资源调度到位,做到“严防百密一疏,确保万无一失”。要坚持系统思维,对照《河南省应对规模性新冠肺炎疫情处置指南》要求,全力堵漏洞、补短板,不断完善处置体系,提升应急作战能力。要突出科学精准,按照“早、快、准、严、细、实”要求,确保一旦出现疫情风险,能够快速发现风险源,精准斩断传播链,最大限度减少对经济发展和群众正常生产生活的影响。

董良鸿、杨炯、刘建发、欧阳报军参加调度。

袁家健与象道物流集团董事长温兆仁举行工作会谈

本报讯 (记者 刘云丽 李杉)11月3日,市委书记袁家健与象道物流集团有限公司董事长温兆仁举行工作会谈,围绕企业发展进行沟通对接,并就多领域广泛开展合作进行深入交流。

袁家健对温兆仁一行的到来表示欢迎。他指出,当前,全市上下正在深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记视察安阳重要讲话精神,认真落实省委、省政府部署要求,锚定“两个确

保”、实施“十大战略、百条举措”,真抓实干、攻克难题,加快建设现代化区域中心强市,推动经济社会全方位高质量发展不断取得新突破。象道物流集团有限公司是一家综合实力强、管理运行好的现代物流企业,长期以来与我市建立了良好的合作关系。希望企业能进一步发挥龙头带动作用,吸引更多产业链上下游企业来安集聚发展,推动更多业务在安阳开花结果。相关县(市、区)

和部门要积极作为,深入细致做好服务,设身处地为企业着想,帮助企业解决运营和发展过程中的困难和问题,为企业更好发展提供有力保障。

温兆仁感谢安阳市委、市政府多年来给予象道物流的大力支持,并详细介绍了企业运营情况、产业链块布局和重点项目发展。他表示,安阳营商环境优越,多年来为象道物流在安阳的发展和项目建设提供了全面的政策支持和优

质服务。尤其是“万人助万企”活动开展以来,相关县(市、区)和部门贴心帮助企业在生产经营过程中克服诸多困难,为企业运营和发展提供了强有力的保障。下一步,企业将充分发挥自身优势,加快推动在城市配送、商品汽车集散等领域的深度合作,促进更多业务在安阳开展,努力为地方经济发展作出更多贡献。

市委常委、秘书长董良鸿参加会议。

摒弃骄娇二气 贡献青春力量

——三论学习贯彻习近平总书记视察河南安阳重要讲话精神

□本报评论员

习近平总书记在河南安阳视察时指出,年轻一代要继承和发扬吃苦耐劳、自力更生、艰苦奋斗的精神,摒弃骄娇二气,像我们的父辈一样把青春热血镌刻在历史的丰碑上。全市广大青年要牢记总书记的殷切嘱托,踔厉奋发、勇毅前行,从红旗渠精神中汲取青春智慧,以奋斗和担当积蓄青春力量。

红旗渠精神是我们党宝贵的精神财富,也是我们战胜困难、赢得未来的精神力量。十年修渠,林县人民前赴后继,用双手劈开太行山,尤其是共产党员、青年团员和青年民兵冲锋陷阵,与群众一起用双手挖出了“生命渠”。青年洞是红

旗渠的咽喉工程。当年,300名青年组成突击队,艰辛奋战17个月,凿出了600多米的岩洞,让青年洞成为一代青年忘我投身社会主义建设的缩影。一代人有一代人的长征。当今,物质生活富足,精神生活丰富,但艰苦奋斗、愚公移山的精神不能变。广大青年要秉承先辈优良传统,坚定理想信念,弘扬先辈精神,传承红色基因,坚定不移听党话、跟党走,怀抱梦想又脚踏实地,敢想敢为又善作善成,立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,像我们的父辈一样把青春热血镌刻在历史的丰碑上。

红旗渠精神内涵丰富,流淌了半个多世纪的正能量。大力传承弘扬红旗渠精神,我们要坚持为党育人、为国育才,抓好

立德树人根本任务,深入推进红旗渠精神走进校园,在全市各级各类学校开展理想信念和艰苦奋斗教育,让更多青少年接受红色基因熏陶,红色文化浸润,引导他们牢记领袖嘱托,争做红旗渠精神传人,让红旗渠精神融入青年人的血脉,让年轻一代在新征程上奋发有为,成为社会主义事业合格的建设者和接班人。

青年兴则国家兴,青年强则国家强。青年是国家的未来、民族的希望,是党和国家事业发展的生力军。牢记总书记嘱托,要深刻认识,实现第二个百年奋斗目标也就是一两代人的事,我们正逢其时、不可辜负,要作出我们这一代的贡献。道阻且长,行则将至。在全面建设社会主义现代化国家新征程上,广大青

年要勇挑时代赋予的重任,摒弃骄娇二气,笃行实干,锤炼作风,增强本领,切实把智慧和力量凝聚到建设现代化区域中心强市新的“红旗渠”工程上来,用吃苦耐劳和奋斗拼搏书写新时代青年风采。

艰苦奋斗闯新路,艰苦创业再出发。全面建设社会主义现代化国家是一项伟大而艰巨的事业,未来还面临不少困难和挑战。实现第二个百年奋斗目标,必须摒弃骄傲自满、贪图享乐思想。广大青年要以饱满的精神状态迎接挑战,砥砺前行、接续奋斗,以不怕苦、能吃苦的劲头拼起来、干起来,让青春在全面建设社会主义现代化国家的火热实践中绽放绚丽之花,为建设社会主义现代化活力古都出彩安阳贡献青春力量。

奋进新征程 建功新时代

服务“三农” 全丰“飞”出新高度

□本报记者 刘剑昆 张俊军

10月中旬,殷都区安丰镇稻田村一派丰收的景象。成片的玉米地里,一台台玉米收割机来回穿梭,不一会儿,金灿灿的玉米就装满运输车。该村的种粮大户岳金鹏满脸笑容地说:“今年又是个丰收年,俺地里的玉米亩产在1400斤到1500斤,比刚开始种田时增产近两成。”

岳金鹏今年32岁。3年前,他流

转本村20公顷土地开始种粮食。村里种地的老把式都对这个年轻人赞不绝口:“金鹏种地有一套,种的粮食长得好、产量高。”记者问岳金鹏种地的秘诀。他嘿嘿一笑:“我种地靠的是全丰。”岳金鹏说的“全丰”正是全丰航空植保科技有限公司,咱安阳本土成长起来的一家集农用无人机研发、生产、培训、社会化服务于一体的国家级现代企业。(下转第2版)

实施“十大战略” 落实“百条举措”



全丰农用无人机进行小麦喷防作业(资料图)

习近平将在第五届中国国际进口博览会开幕式上发表视频致辞

中央广播电视台现场直播

新华社北京11月3日电 第五届中国国际进口博览会暨虹桥国际经济论坛开幕式将于11月4日在上海市举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将

发表视频致辞。

届时,中央广播电视台将进行现场直播,各新闻网站、新媒体平台同步转播。

安阳市离退休干部《长征组歌》合唱音乐会举行
袁家健高永等观看演出

唱响红色经典
践行初心使命

本报讯 (记者 刘云丽 李杉)为深入学习宣传贯彻党的二十大精神和习近平总书记在陕西延安、河南安阳视察时的重要讲话精神,11月3日,安阳市离退休干部《长征组歌》合唱音乐会在市职工文体中心举行。市领导袁家健、高永、黄明海、徐家平、易树学、董良鸿、祝振玲、王朴、刘胜利、薛崇林、杨炯等与厅级以上离退休老干部,市直单位、部分县区老干部,市直各单位主要负责同志以及少先队员代表一同观看演出。

在党的二十大刚刚闭幕、全国上下深入学习贯彻党的二十大精神的关键时刻,习近平总书记首站就到陕西安延和我市视察,充分体现了对安阳工作的高度重视、对安阳542万人民的深切关怀,让我们倍受鼓舞、倍感振奋、倍增信心。在全市上下学习宣传贯彻党的二十大精神和习近平总书记重要讲话精神之际,由市委老干部局、市关工委、市老干部合唱团积极组织、精心筹划的《长征组歌》合唱音乐会成功首演。市人大常委会原主任张锦堂,原副主任范萍、吴水和,市政协原副主席董宝等倾力演出,充分表达了离退休老干部、老同志一心向党的坚定信仰,永远跟随总书记的脚步、奋力走好新时代赶考路的坚定决心,更激发了他们为现代化区域中心强市建设积极发挥余热、献计出力的炽热情怀。随后,他们还将深入各县(市、区)和中小学校开展巡演。

红色经典史诗《长征组歌》生动描绘了中国工农红军在长征途中的10个经典历史场景。音乐会通过合唱、独唱、朗诵、独奏等多种艺术形式,再现了长征波澜壮阔的艰难历程。《告别》《突破封锁线》《遵义会议放光辉》《四渡赤水出奇兵》《飞越大渡河》等唱段尽情讴歌了红军在党中央的坚强领导下,不屈不挠、无私无畏的革命精神,展现出中华儿女一往无前的英雄气概、战无不胜的坚强力量和真挚浓烈的爱国情怀。

最后,音乐会在雄浑壮阔的大合唱《没有共产党就没有新中国》中圆满落下帷幕。

2022年中国飞行家大会暨第十四届安阳航空运动文化旅游节动员会召开

本报讯 (记者 郭敏)11月3日,2022年中国飞行家大会暨第十四届安阳航空运动文化旅游节动员会在市党政综合楼召开。市委副书记、政法委书记黄明海,市委常委、宣传部部长、市政府党组成员薛崇林,国家体育总局安阳航空运动学校校长张俊铭出席会议。

黄明海指出,牢记领袖嘱托,在深学细悟中提升政治站位。当前,全市上下正在学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记视察陕西安延和我市时的重要讲话精神。我们将召开2022年中国飞行家大会暨第十四届安阳航空运动文化旅游节,责任重大,意义深远。要原原本本、逐字逐句学习党的二十大报告和党章,学习总书记视察安阳重要讲话精神,把总书记对安阳的关怀、激励和要求迅速转化为实际行动,落实到办好航空运动文化旅游节的各项具体工作中,更加坚定自信,更加奋斗实干,确保本届航空运动文化旅游节取得圆满成功。

黄明海强调,持续擦亮品牌,在突出特色中打造航空运动之都。要激发和调动各有关部门办好活动的热情,在总结往年成功经验的基础上深入思考、创新载体,把大力弘扬红旗渠精神和传承创新殷商文明结合起来,以特色活动精准推介地方文化,以品牌赛事带动航空运动设备制造业,全方位打造安阳文旅品牌。

黄明海要求,重在落实责任,在协同作战中确保精彩安全。

要强化组织领导,严格按照方案要求,主动沟通,密切配合,务实高效推进工作;要明确任务,层层分解,确保各项筹备工作落到实处;要提升服务能力,落实落细疫情防控、交通住宿、环境卫生、安全稳定等保障工作,做到规范有序、热情细致。要积极作为,凝聚合力,把本届航空运动文化旅游节办得更精彩、更安全、更有效,为我市建设国际文化旅游目的地增光添彩,以实际行动推动党的二十大精神落地见效。

薛崇林就做好本届航空运动文化旅游节具体工作进行了安排部署。

电视连续剧《红旗渠》入围第三十一届中国电视“金鹰奖”

本报讯 (记者 张璐)历时六年,再现十年,用红旗渠精神拍摄的电视连续剧《红旗渠》被提名第三十一届中国电视“金鹰奖”。

电视连续剧《红旗渠》由中共河南省委宣传部、中共安阳市委宣传部、中共林州市委宣传部联合出品,真实再现了20世纪60年代林县人民在中国共产党领导下,为改变缺水历史,